10.

11.

MATEMATIK SORULARI

“ Dokuz yiiz bin dokuz yiiz dokuz ” sayisinin rakamla yazihisi
asagidakilerden hangisidir?

a) 909909 b) 90909 ¢) 900909 d) 909009

5505 + 5 = ? isleminin sonucu kactir?

a) 101 b) 111 c) 1111 d) 1101

80+888+8="?

a) 966 b) 876 c) 976 d) 1768

A B

Yandaki semada boyanmis kism
asagidakilerden hangisi gosterir?

a)A-B b)B-A c)AUB c)ANB

“ 83245 ” sayisindaki “3” rakaminin basamak degeri kagtir?
a) 300 b) 3000 c) 30 d)3

6 x?=060+12 isleminde “?” yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?
a) 12 b) 8 c) 11 d)7

“2-6-10-14 - 18 — ? ” yandaki say1 dizisinde sayilar belli bir kurala
gore siralanmistir. Bu kurala gore “?” yerine ka¢ yazilmahdir?

a) 20 b) 21 c) 22 d) 23
“ 2465 ” sayis1 asagidaki sayillardan hangisine tam olarak boéliinebilir?
a)5 b)2 c)4 d)3
Asagidaki kesirlerden en biiyiigii hangisidir?

1 2 6 4

*“ 4440404 ” sayisinin okunusu asagidakilerden hangisidir?
a) Kirk dort bin dort yiiz kirk dort

b) Dort milyon dort yiiz kirk bin dort yiliz dort

c¢) Dort yiiz kirk bin dort yiiz dort

d) Dort milyon kirk dort bin dort yiiz dort

4+1-(12+3)=?
a)3 b) 0 c)2 d) 1



12.

13.

14.

15.

16.

17.

A Z
Yandaki semaya gore
asagidakilerden hangisi
dogrudur?
a)n(A)=2 b) n(Z)=4 c)n(A U Z)=5 d) n(A N B)=6

25 ile 216 dogal sayilar1 arasinda kag tane dogal say1 vardir?
a) 190 b) 191 c) 192 d) 180

iki dogal saymin toplamu 55°tir. Biri digerinden 5 fazladir. Kiiciik say1
kactir?

a) 25 b) 30 c) 20 d) 35
312 Yandaki carpma isleminde “?” yerine
x23 ka¢ yazilmahdir?

2808
I
a)4 b) 9 c)7 d)3
Yandaki seklin kacta kaci karalanmstir?
1 3 3 5
A)— A)— O)— D)—
)8 )8 )5 )8

iki dogal saymn toplam 113’tiir. Kiiciik, biiyiikten 7 eksiktir. Buna gére
bityiik say1 kagtir?
a) 53 b) 45 c) 52 d) 60



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

“246807 ” sayisindaki “8” rakaminin say1 degeri kactir?
a) 80 b) 800 c)8 d) 8000

32 kisilik bir sinifta, 6grencilerin her biri tenis ve yiizme kurslarina
katilmaktadir. Tenis kursuna 24, hem tenis hem de yiizme kursuna 4
ogrenci katildigina gore yiizme kursuna kag Kisi katilmaktadir?

a) 8 b) 4 c) 12 d) 24
a>25 esitsizliginde “a” en az ka¢ olmahdir?
a) 29 b) 28 c) 27 d) 26
C Yandaki sekilde, CBO acis1
400 7 ka¢ derecedir?
: i
A o B
a) 50° b) 60° c) 120° d) 140°
36’dan 82’ye kadar kac tane dogal say1 vardir?
a) 47 b) 46 c) 48 d) 45
Hangi sayimin 5 katinin 2 fazlasi 22 eder?
a) 2 b) 6 c)4 d) 8
Ardisik iki dogal sayinin toplam 43’tiir. Kiiciik say1 kactir?
a) 20 b) 21 c)22 d) 23
271 . R, . < .
392 kesirlerinin bityiikten Kiiciige dogru siralamsi hangi secenekte
gosterilmistir?
a)gﬂz’l b)zﬂljg C,)l’z7g d)g’l,Z
592 925 295 529



